1° Huzzuk meg a kis korben AOQ atmérst. Ekkor az APQ derékszogi haromszogben
4r? = AP + PQ?
De minthogy
PQ=PC-QC=PC-BP
s igy tehat
4r* = PA* + PB* + PC?*C — 2PB x PC

vagy
PA%? + PB? 4+ PC? = 49> + 2PB x PC

De 472 alland6 és PB x PC, mint a P pontnak a nagyobb korre vonatkozo hatvdnya szintén allando, tehat allandé a
472 + PB x PC osszeg és vele egyiitt a PA? + PB? + PC? kifejezés is.
Az APC hdaromszoghdl kovetkezik, hogy:
AC? = AP? + PC?

s az AP B haromszogbdl, hogy:
AB? = AP? + PB?

Minthogy tovabba
BC? = (BP + PC)* = PB* 4+ PC? + 2PB x PC

lesz végre
AB? + BC? + CA* = 2(PA* + PB? + PC? + PB x PO)
mibdl az el6bbiek alapjan kovetkezik, ez utobbi kifejezés allandésaga is.
2° Az ABC haromszog sulypontja G azonos az APQ haromszogével, mert AR transzversalison fekszik A-t6l ;AR
tavolsagra, hol R a BC' ill. PQ tavolsag felez6 pontja. De az APQ derékszogi haromszog sulypontja PO sugaron is
fekszik, P-t6l 3 PO tavolsagra, tehat allando, s igy az ABC haromszog silypontja is allandé.
3° Legyenek az AB, BC és CA oldalok felez pontjai T, R, S. Minthogy

AG:GR=BG:GS=CG:GF=2:1

G nem mas, mint a keresett mértani helyek k6z6s belsG hasonlosagi pontja. A mértani helyek tehat konczentrikus
korok, s mivel B és C' egy kor keriiletén mozognak az S és T mértani helyei egybeesnek. Minthogy az R pont mértani
helye az OP mint atmérd f6lott leirt kor, a mértani helyek kézos kézéppontja az OP egyenes felezd pontja.
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